
                                                        Gorzów Wlkp., dnia 28 marca 2025 r.

                       
        KOMENDA MIEJSKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
         w Gorzowie Wielkopolskim

            
Odpowiedzi nr 5

na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia na 

Budowa JRG w Kostrzynie nad Odrą – Etap I. 
TT.2370.2.2025

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych przekazuje wyjaśnienia treści SWZ.

Pytanie 1:

Czy zostały przez OSD wydane warunki techniczne przyłączenia (br. elektryczna)? Jeśli tak, 
to czy umowa o wykonanie przyłącza została podpisana, a dokumentacja projektowa 
uzgodniona w Rejonie Dystrybucji ENEA Operator?

Odpowiedź:

Warunki techniczne przyłączenia do sieci wydane przez Enea Operator oraz wszelkie 
dokumenty, niezbędne do realizacji zakresu robót przypisanego do etapu I, zawarte są 
w udostępnionej dokumentacji projektowej. 
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